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Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 18 de Novembro de 2021. 
 
Aos Dezoito Dias do mês de Novembro do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o 

Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, 

Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Deixando de comparecer o 

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), 

cuja ausência foi justificada através de Ofício. Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata 

da Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento passou o Sr. 1º 

Secretário à Leitura do Expediente: Ofício Nº 203/2021 de 17/11/2021 do 

Gabinete do Vereador Franklin da Escolinha – Vice Presidente desta Casa, 

comunica e justifica a sua ausência na Sessão do dia 18 de novembro. Ofício 

Nº 357/2021 GP-CM de 10/11/2021 do Gabinete do Prefeito, encaminha 

Mensagem nº 029 que dispõe sobre a concessão de abono tecnológico 

excepcional, proveniente do saldo do Fundo do FUNDEB aos Profissionais do 

Magistério da rede Municipal de ensino e dá outras providências. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação contendo Emendas Modificativa 

e Aditiva e Parecer em separado Favorável da Comissão de Turismo, Esporte e 

Lazer ao Projeto de Lei nº 094/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

que institui a semana de conscientização do turismo no Município de São 

Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e 

Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Pública ao Projeto de 

Lei nº 111/2021, Mensagem nº 029 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a concessão de abono tecnológico excepcional, proveniente do saldo do 
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Fundo do FUNDEB aos Profissionais do Magistério da rede Municipal de 

ensino e dá outras providências. Projeto de Lei nº 110/2021 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, autoriza o Poder Executivo a criar centros de 

reabilitação para pacientes curados do Covid-19, podendo reaproveitar 

equipamentos existentes e os adquiridos pelo sistema público de saúde do 

Município de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº 081/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza que concede Moção de Aplausos ao 1º Sargento 

BM Jorge Luís da Silva Tavares. Requerimento nº 082/2021 de iniciativa do 

Vereador Cristianey de Souza, concede Moção de Aplausos a 1ª Sargento BM 

Rosinete Ferreira dos Santos Silva. Indicação nº 190/2021 de autoria do 

Vereador Vitinho, sugere ao Prefeito Municipal a criação da semana de saúde 

do homem. Indicação nº 611/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, indica serviços de saneamento básico na Travessa Corretor Álvaro 

Vandeli no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 641/2021 de autoria do Vereador 

Denilson, indica serviços de saneamento básico e calçamento da Rua Portugal 

no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 643/2021 de autoria do Vereador 

Denilson, indica serviços de saneamento básico e calçamento da Rua Sonho 

meu no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 644/2021 de autoria do 

Vereador Denilson, indica serviços de saneamento e calçamento da Rua São 

Lucas no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 925/2021 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, indica a construção de uma quadra poliesportiva na 

Escola Municipal Maria da Glória dos Santos no Bairro Praia Linda. Indicação 

nº 933/2021 de autoria da Vereadora Mislene, indica serviço de recapeamento 

com massa asfáltica da Rua Olga Ramos Constantino no Bairro Nova São 

Pedro. Indicação nº 936/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

serviços de saneamento e pavimentação com massa asfáltica para a Rua dos 

Meninos no Loteamento Pinheiros no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 

944/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de 

pavimentação da Rua Regina Maria Machado Martins – Jardim das Acácias II 

no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 948/2021 de autoria da Vereadora 

Mislene, indica serviço de saneamento básico na Rua Maria de Souza Beltrão 

no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 949/2021 de autoria da 

Vereadora Mislene, indica a reforma do Mercado Municipal de Peixe no 

Bairro da Estação. Indicação nº 951/2021 de autoria do Vereador Márcio 

Soares, indica serviços de saneamento básico e pavimentação para as ruas 

citadas localizadas no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 953/2021 de autoria 

do Vereador Cristianey de Souza, indica a construção de uma rotatória na 

Rodovia Amaral Peixoto Km 117 no Bairro São Matheus. Indicação nº 

954/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a instalação de 

braços de luz na Praça do Porto do Carro. Indicação nº 955/2021 de autoria do 
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Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de reparo na rede de esgoto da 

Travessa Nelson Coelho no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 958/2021 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de pavimentação da 

Rua Amazonas, Jardim Morada da Aldeia no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 

959/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de 

pavimentação da Rua Minas Gerais – Jardim Morada da Aldeia no Bairro Rua 

do Fogo. Indicação nº 960/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica 

serviços de saneamento, drenagem e pavimentação das ruas citadas situadas no 

Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 961/2021 de autoria do Vereador 

Vitinho, indica serviços de saneamento e pavimentação das ruas constantes do 

Bairro Balneário São Pedro. Nesta etapa da Sessão a Vereadora Mislene 

requereu verbalmente a inclusão do Projeto de Lei nº 111 Mensagem nº 029 do 

Chefe do Poder Executivo Municipal na Ordem do Dia e sua apreciação em 2ª 

votação em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus para 

esta Casa. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora após 

submetê-lo ao Plenário que aprovou por unânimidade dos seus membros 

presentes. Em seguida pela ordem de Inscrição assomou a tribuna o Vereador 

Cristianey de Souza que discorreu acerca da sua Indicação nº 953/2021, 

justificando a necessidade do atendimento a mesma. Não havendo mais 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do 

Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas 

na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e Votação 

Única o Requerimento nº 072/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean 

Pierre que concede Moção de Aplausos aos Profissionais da Educação, corpo 

administrativo e toda a equipe de apoio que atuam na Escola Municipal 

Míriam Alves de Macedo. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 075/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza que concede Moção de Aplausos a Dra. Renata 

da Graça Vargas Sampaio. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 076/2021 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, que concede Moção de Aplausos Profissionais 

da Educação, corpo administrativo e toda a equipe de apoio da Escola 

Municipal Vidal de Negreiros. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento e de Educação e Saúde Pública ao 

Projeto de Lei nº 111/2021, Mensagem nº 029 do Chefe do Poder Executivo, 

que dispõe sobre a concessão de abono tecnológico excepcional, proveniente 
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do saldo do Fundo do FUNDEB aos Profissionais do Magistério da rede 

Municipal de ensino e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de Inscrição fez uso da 

palavra o Vereador Isaías Pinheiro que discorreu sobre a resposta que recebeu 

do Executivo acerca do seu requerimento questionando sobre a contratação de 

empresa para locação de veículos automotores. Nada mais havendo a tratar, o 

Sr Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador 

Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 2º Secretário, 

depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 18 Novembro 

de 2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                  
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente – 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

- Vice Presidente - 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


